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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
DOS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS DE PIRACICABA

ATA DA SESSÃOORDINÁRIAN°24, DE 12DEJULHODE2017.

COMITÊDE INVESTIMENTOS- IPASP

Às nove horas do dia doze de julho de dois mil e dezessete, na sede do IPASP,
reuniu-se o Comitê de Investimentos, com a presença do Senhor Fernando
Montanhesi Tavares, Gestor; Senhor Pedro Celso Rizzo, Presidente do Instituto;
Senhora Fernanda Caroline Forti, Chefe do Setor de Gestão de Investimentos e os
Senhores Antonio Carlos Schiavon e Paulo Roberto Costa, Conselheiros do Instituto.
Iniciou-se a presente reunião com a seguinte pauta: 1) Apresentação aos
membros do Comitê de Investimento dos processos mensais de controle dos
Investimentos; 2) Abertura de um novo Fundo de Investimento do segmento
IRF-M1no Banco Santander; 3) Definição de uma data fixa para as reuniões de
Comitê de Investimentos; 4) Confirmação do resgate do fundo Geração Futuro
FIC FI Renda Fixa IMA-B; 5) Aprovação sobre os resgates para pagamento dos
beneficios e as aplicações realizados nos meses anteriores; 5) Visita do
representante João Paulo Sarmento Martinussi da empresa Geração Futuro.
Dado início à reunião, apresentou-se aos membros presentes os processos de
controle dos investimentos ao final de cada mês. Mensalmente, no último dia útil, o
IPASP aplica grandes volumes de recurso repassados pela Prefeitura, Câmara e
Semae nos fundos de investimento da carteira do Instituto. Contudo, alguns
repasses destes entes só são feitos no final da tarde através do banco Santander.
Isso inviabiliza uma transferência desses recursos para outros bancos. Desta forma,
para que o recurso não fique parado em conta corrente sem rendimentos, costuma­
se aplicar os saldos transferidos no fundo Santander FIC FI Títulos Públicos
Referenciado DI. Em razão disso, ao fechar o saldo dos fundos do mês de Junho,
verificou-se que nossa carteira de investimentos está muito concentrada em fundos
atrelados ao COI, que tem o limite máximo de 30% (trinta por cento) de acordo com
a Resolução CMN 3.922 e Política de Investimentos do Instituto. Devido ao
conturbado cenário político, acredita-se que seja um bom momento de preservar o
conservadorismo da carteira e manter uma maior posição em fundos Dl's. Porém,
sem ultrapassar tal limite conforme descrito acima. Uma das alternativas aos fundos
DI's são os investimentos atrelados ao IRF-M1. Atualmente a carteira de
investimentos do IPASP possui fundos deste segmento na Caixa Econômica Federal
e no Banco do Brasil. Assim, analisando a rentabilidade dos fundos IRF-M1 e
levando em consideração toda movimentação e agilidade necessárias nos últimos
dias úteis mensais, o Comitê de Investimentos deliberou pela abertura do fundo de
investimento Santander IRF-M 1 Títulos Públicos Renda Fixa. Desta forma, mantém­
se uma carteira conservadora que dará proteção nesse atual cenário econômico
aliado a uma rentabilidade satisfatória comparada aos ouros fundos desse mesmo
segmento e não desenquadrando a carteira de investimentos com aplicações acima
do limite de 30% (trinta por cento) dos fundos Dls. Logo após, os membros
presentes definiram que as reuniões do Comitê de Investimentos serão realizadas
entre a segunda e terceira semana de cada mês. Em seguida, foi apresentado que
no dia treze de junho de dois mil e dezessete foi creditado na conta corrente do
Fundo de Reserva do Instituto o valor de R$ 2.007.605,06 (dois milhões e sete mil e
seiscentos e cinco reais e seis centavos) referente à solicitação de resgate do fundo
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Geração Futuro Fundo de Investimento em Cotas de Fundo de Investimento em
Renda Fixa enviada através do ofício número 0710/2017 à Geração Futuro
Corretora de Valores S/A no dia doze de junho de dois mil e dezessete. Seguindo a
reunião do Comitê de Investimentos, aprovaram-se os resgates para pagamento de
benefícios e as aplicações realizadas em fundos já existentes e cadastrados,
referentes aos meses de maio e junho de dois mil e dezessete. Para finalizar a
reunião, recebemos o representante da Instituição Financeira Geração Futuro
Corretora de Valores S/A, o Senhor João Paulo Sarmento Martinussi, Representante
Institucional, que apresentou aos presentes as visões dos analistas da instituição
sobre as questões políticas e econõmicas do país além de demonstrar
detalhadamente os ativos que compõem a carteira atual do fundo Geração Futuro
Dividendos Fundo de Investimentos em Ações no qual mantivemos aplicação de
recurso. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, para a qual eu,
Fernando Montanhesi Tavares, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e
pelos demais membrospresentes na reunião.
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PAULõRõBÊRÕ COSTA
Conselheiro do IPASPChefe do Setor de Gestão de
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ANTONIO CA OS SCHIAVON
Conselh iro do IPASP
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